



Голос времён

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

29 ЯНВАРЯ
СУББОТА 2005

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Бесплатный проезд сохраняется

Губернатор А. Черногоров провел совещание по ситуации, связанной с монетизацией льгот. Заслушана информация вице-губернатора Б. Калиниченко об итогах поездки в Москву, где в Федеральном правительстве решалась проблема проезда льготников. Отмечалось, что инициатива ПСК об увеличении с 1 марта, а не с 1 апреля, как предлагалось ранее, пен-

сий на 240 рублей была одобрена в столице. С анализом ситуации и предложениями по ее стабилизации выступил заместитель председателя ПСК Н. Пальцев. Принято решение подготовить распоряжение краевого правительства, которым предлагается до 1 марта сохранить бесплатный проезд для всех категорий льготников в городском транспорте.

О денежных компенсациях, и не только

25 января в краевом правительстве под председательством губернатора Александра Черногорова состоялось совещание с главами городов и администраций муниципальных районов. На нем были обсуждены меры, принимаемые властями по разрешению возникших проблем с организацией транспортного обслуживания льготных категорий граждан на территории края.

В данном вопросе возникло много проблем. Так, глав администраций муниципальных сельских районов интересовало, как краевое правительство намерено выработанные меры для городских жителей применить на селе, чтобы не было ущемления сельчан.

1) До 1 марта вводится бесплатный проезд для федеральных, краевых (и местных) льготников на городском транспорте. Затраты, связанные с обслуживанием льготных категорий граждан, компенсируются за счет средств бюджета соответствующего уровня, согласно порядку существовавшему в 2004 году.

2) С 1 марта вводится проездной билет на городской транспорт для льготных категорий граждан. Стоимость билета - 100 рублей - откладывается таинственным льготником. Разница между рыночной стоимостью билета и льготной ценой компенсируется бюджетом транспортных предприятий на основе договорных отношений.

3) Министерству промышленности, транспорта и связи совместно с главами городов организовать изготовление и распространение льготных билетов среди льготных категорий граждан.

4) Администрациям городов заключить договоры о автотранспортных предприятиях на перевозку льготных категорий пассажиров.

5) Министерству финансов и Министерству промышленности, транспорта и связи в течение 7 дней определить порядок возмещения затрат транспортным предприятиям, связанных с перевозкой льготных категорий граждан.

На вопросы участников совещания ответы давала первый заместитель министра финансов края Лариса Калинченко. Участники совещания пришли

к выводу о необходимости внесения конкретных предложений по данному вопросу, которые и станут основой для принятия окончательного решения.

Телефоны контактной линии (телефоны доверия) по вопросам выполнения Федерального закона от 22 августа 2004 года № 122-ФЗ (монетизация льгот) в городе Ставрополе (код города - 8652).

Пенсионный фонд: 94-21-15 (с 9.00 до 18.00). По вопросам пенсионного обеспечения и выплате ЕДВ (перекосировка абонентов на министерства и ведомства края по вопросу социальной поддержки ветеранов, пенсионеров и других категорий граждан), а также возможно и Министерство здравоохранения и соцразвития РФ.

Минтруда края: 34-85-93, 37-35-82 (с 9.00 до 18.00). По вопросам социальной поддержки региональных льготников (ветераны тыла, труда, жертвы политических репрессий, выплата детских пособий, выплата зарплаты, реабилитация инвалидов, протезирование).

Минздрав края: 35-44-79 (с 9.00 до 18.00). По вопросам лекарственного обеспечения, получения талонов в санатории по заключению врачей.

Фонд соцстраха: 26-26-88, 43-72-47, 110 в вопросах проезда к месту отдыха и обратно.

Фонд ОМС: 94-11-36, 94-11-40. Обслуживание по медицинским полисам, оплата лекарств.

Госинспекция труда в Ставропольском крае: 37-13-90, 37-13-92 (с 8.30 до 17.30). Выплата зарплаты, меры безопасности рабочих мест, установление нарушений трудового законодательства.

Департамент федеральной государственной службы занятости населения по Ставропольскому краю: 95-66-14, 94-39-52 (с 8.30 до 17.30). По вопросам занятости.

Миграционная служба Ставропольского края: 66-43-83 (с 9.00 до 18.00). По вопросам миграции.

28 января - единый День информирования. Члены краевого правительства в рамках его проведения затронут тему монетизации льгот.

◆ А как у нас?

Захочу - поеду, захочу - пешком пойду

Вот уже весь январь центральное и краевое телевидение муссирует тему монетизации льгот. Мы слышим, что по стране идут повальные митинги, на которых возмущенный народ требует оставить льготы в "натуральном виде". У нас никто на площадях не митингует. Может быть, поэтому те мнения, что нам удалось собрать, не очень-то совпадают с картиной, которую мы ежедневно видим по ТВ.

- Пусть деньги платят, лучше будет, - считает ветеран войны, инвалид II группы Иван Данилович Онищенко из Новопавловска и поясняет:

- По железной дороге я уже лет пять не езжу, автобусом тоже не пользуюсь. Эксплуатирую свой старенький 25-летний "Москвич". Раз в три месяца я получаю компенсацию на бензин - 158 рублей. Если ее увеличат, вообще бы красота была. С путевками сейчас большой ажиотаж, все едут в санатории. А я, например, этой льготой воспользоваться не могу: жена операцию сделали, за нее ухаживать надо. Так вот мне бы выгоднее было, если бы и эту льготу заменили деньгами.

- Я до сих пор не поняла, хорошо это или плохо, - говорит о монетизации Татьяна Гусева из Коммаяка, тоже федеральный льготник. Она инвалид детства и получила за январь вместе с пенсиею дополнительные 950 рублей. "Видимо, мне ими заменили льготы на проезд и телефон, - продолжает она. - В общем, это неплохо. А вот если отменят льготы на газ, свет, воду, что будет? Сижу и боюсь..."

- Великолепно! - оценивает ситуацию Виктор Киселев из Фазанного. - У нас в семье два инвалида, один из них еще и ветеран Великой Отечественной. И в январе на ровном месте мы получили "лишних" две с половиной тысячи рублей. Пусть мы потеряли на повышении цен за телефон, свет и газ рублей 300-400, но остальное ведро в "плюсе".

А вот труженик тыла Мария Павловна Клюивода из того же Фазанного пока никакой компенсации не получила и не знает, радоваться ей или гордиться.

Не будем торопиться с выводами. Механизм монетизации льгот еще до конца не разработан. Единственное, что

можно сказать: федеральные льготники, несомненно, оказались в более выигрышном положении, чем краевые: у них больше льгот. А жители Новопавловска или другого районного центра - в лучшем положении, нежели жители периферии. Селянам хочется не хочется придется тратиться на транспорт, чтобы добраться в райцентр до той же больницы или Фонда социального страхования.

В Новопавловске же при шести рублевой маршрутке этой суммы хватит на восемь полноценных (то есть туда и обратно) поездок в месяц. Не работающим пенсионерам можно уложиться. Поэтому, как нам сообщили глава администрации города Владимир Кузнецов, в Новопавловске единый проездной билет вводиться не будет. Все предполагается свободной воле граждан. Потому как: захочу - погу, захочу - пешком пойду.

- Если у вас, уважаемые читатели, другое мнение, - будем рады его услышать.

Кстати, как удалось выяснить, М. П. Клюивода деньги зачислены на сберкнижку еще 24 января.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ В Совете Кировского муниципального района

Депутаты решили

В минувший вторник прошло внеочередное заседание Совета Кировского муниципального района. Депутаты утвердили положение об оплате труда работников муниципальных учреждений района и о поставках продукции для муниципальных нужд. Кроме того, были сформированы 5 постоянных комиссий Совета: мандатная и по депутатской этике, ее председателем стал Владимир Кузнецов; комиссия по бюджету, экономической политике, налогам, собственности, инвестициям, промышленности, связи, энергетике, строительству, жилищно-коммунальному хозяйству (председатель - Геннадий Шутков); комиссию по правопорядку, работе с общественными организациями, казачеством, по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям возглавил Михаил Кутько; по аграрным вопросам, продовольствию, землепользованию и охране природных ресурсов - Алексей Селеменев; Наталья Казанцева будет руководить комиссией по социальной политике и местному самоуправлению.

(Соб. инф.).

◆ Итоги подводит милиция

Успехи очевидны

Подведены итоги оперативно-служебной деятельности ОВД за 2004 год. Не сомнений отмечались достигнутые успехи, вскрывались недостатки и намечались меры по их устранению. Принявший участие в совещании заместитель начальника МОБ УВД края полковник милиции В.Н. Ялик отметил, что за прошедший год кировская милиция добилась заметного улучшения работы по многим направлениям: изменила видение полиции края. Свидетельством тому - первое место по раскрытию преступлений у службы химико-технической милиции СОБДПОУ и третье - у милиции по раскрытию хищений и воровства (начальник Юрий Коваленко).

Анализ работы всех подразделений сделал начальник ОВД полковник милиции Савелий Арапиди. На территории района за прошедший год было зарегистрировано 906 преступлений, что на 152 больше прошлогоднего, повысилась их раскрываемость. Улучшились качественные показатели своей работы отделения следствия и дознания. Направлено прокурору с обвинительным заключением 218 уголовных дел, дополнительно выявлено в ходе следствия 168 преступлений, меньше прошлогоднего возвращено уголовных дел прокурором на дополнительное расследование. Есть и другие положительные моменты в работе всех подразделений.

Но главный разговор все же шел о недостатках в работе личного состава и путях их устранения.

Серьезная критика прозвучала в адрес медвытрезвителя, где взимание средств за услуги составляет только 22 процента от общего количества побывавших в медвытрезвителе.

Серьезную озабоченность вызывает положение с безопасностью дорожного движения. За истекший год произошло 94 ДТП, в которых погибли 18 человек и 145 получили ранения. Исполняющий обязанности начальника отделения ГАИ Виктор Демочкин обрисовал ситуацию и назвал причины ДТП, основная из которых - недисциплинированность участников дорожного движения.

В структуре преступлений экономической направленности возросло количество совершенных должностными лицами преступлений, связанных с присвоением и растратой денежных средств. Об этом и другом говорил начальник ОБЭП майор милиции Андрей Каракачев. Он констатировал, что было выявлено 107 преступлений экономической направленности (в прошлом году - 60), из которых 29 тяжких и 17 в крупных и особо крупных размерах. Раскрываемость этих пре-

ступлений стопроцентная. Выявлены факты коррупции, вымогательства, мошенничества, получения взяток, злоупотребления служебным положением.

Начальник Зольского ПОМ подполковник милиции Виктор Авдиенко доложил о результатах работы по взаимодействию с приграничными ОВД Кабардино-Балкарии, куда ведут следы многих преступлений, совершенных в нашем районе, и особенно по краже скота. За отчетный период в результате совместных действий с соседями зольские милиционеры раскрыли три преступления. Как заметил подполковник, трудность раскрытия данных преступлений заключается в том, что зачастую совершают их мигранты, не имеющие постоянного места жительства, уклоняющиеся от регистрации, поэтому их трудно разыскать и привлечь к ответственности.

Принявший участие в совещании заместитель прокурора Андрей Пронькин и судья Олег Дыкань говорили о проблемных вопросах, которые еще имеются в деятельности ОВД. При этом они также кратко проинформировали о конкретных мерах, принимаемых прокуратурой и судом по улучшению работы правоохранительных органов.

Свою оценку деятельности кировских милиционеров дали глава муниципального района, председатель Совета Сергей Винников и глава администрации муниципального района Петр Кожин, пообещавшие оказывать помощь и содействие в решении проблемных вопросов и пожелавшим сотрудникам милиции успехов в их нелегком ответственном деле.

На совещании была объявлена благодарность начальника ОВД большой группе сотрудников милиции за добросовестное отношение к служебным обязанностям, профмастерство и достигнутые успехи в 2004 году.

Николай КИРЬЯНОВ.

◆ Люди села

ООО “Кавказ” с самого начала своего образования добивается высокой урожайности возделываемых культур. А все потому, что здесь сложился работоспособный коллектива растениеводов, возглавляет который заместитель генерального директора Леонид Михайлович Гусаков, почти 30 лет отдавший хлеборобскому делу.

Имя этого человека хорошо известно не только в нашем районе. В бытность его руководителем четвертой бригады колхоза “Советский”, возглавляемое им подразделение было лучшим в хозяйстве по культуре земледелия, получению высоких валовых сборов зерна. По стопам Леонида Михайловича пошел его сын Алексей, который после окончания сельскохозяйственного вуза работает сейчас инженером вместе с отцом.

Помнится, как по итогам жатвы 2003 года “Кавказ” стал лидером в четвертой агроклиматической зоне, куда входит Кировский район. Передовики были отмечены на краевом совещании, получили денежные премии и подарки. А вот в прошлом году случилась беда – апрельский градобой уничтожил все, что было посажено. Нанесенный ущерб составил 30 миллионов рублей. А какие прекрасные были посевы озимых культур! Мы их видели своими глазами во время командировки в Советскую, а буквально через два дня узнали, что стихия сравняла с землей густые и чистые посевы озимых. Пришло механизаторам перепахивать почву, сеять поздние культуры, чтобы не оставить пустующую землю. Леонид Михайлович долго не информировал редакцию о текущих работах в поле из суеверия: мол, вот вы приехали, похвалили нас в газете, сфотографировали, а через пару дней град обрушится, выбил все посевы – слазили

вас Конечно, это была шутка, но настроение земледельцев было испорчено.

На календаре новый, 2005-й год. Немало потрудились прошлой осенью механизаторы: подготовили почву, посеяли озимые. 1250 гектаров пшеницы, 200 – ячменя и столько же рапса. Все было сделано в лучшие агротехнические сроки, внесены минеральные удобрения, первоклассными семенами был засеян весь зерновой клин. Сейчас виды на урожай отличные. Чтобы вовремя привести все необходимые мероприятия, пришлось взять кредит. Но Леонид Михайлович не беспокоится: почти ежегодно они влезают в долги, а потом после уборки урожая погашают их.

Рассказал он и о том, какая работа проделана и чем сейчас заняты земледельцы. А сделано немало: и в уходе за посевами озимых, и в подготовке техники и семян яровых культур к весеннему севу, и в приобретении качественных горюче-смазочных материалов. Сейчасу механизаторов (их 12 человек) зимние каникулы: отдохнули они до первого февраля и снова за дело. Подойдет время, начнут сеять пшеницу (по 100 гектаров), 300 гектаров планируют засеять подсолнечником.

- Наши механизаторы – это наш золотой фонд, – говорит Леонид Михайлович. – Все они прекрасные работники, в основном – с большим опытом. Трудно даже кого-то выделить. Просто молодцы. Не надо их лишний раз подгонять, читать

им мораль. Вовремя приходят на работу, каждый знает, чем ему заниматься. Я всегда спокоен: все, что намечено, будет сделано в срок и качественно. Леонид Михайлович назвал лучших работников: Николая Гаврющенко, Владимира Резюкова, Абаза Шакирова, Николая Гатилова, Александра Ракитинского, Николая Воронина, Алексея Жарикова, Николая Гончарова. Все они разные по возрасту, но объединяет их одно дело, общие задачи – расти богатый урожай, быть примером и в работе, и в семье.

Авторитетом и уважением среди работников ООО “Кавказ” пользуется и молодой Виктор Козлов. Он один из лучших механизаторов и доверенное ему дело всегда выполняет на совесть. Пробовать себя штурвальным началом, когда еще учился в седьмом классе. В старших классах работал в школьной ученической бригаде, потом служил в армии, а после возвращения пошел помощником комбайнера к своему отцу. Постоянно стал работать на комбайне с 1993 года. В позапрошлом году добился лучших результатов не только в хозяйстве, но и во всей четвертой почвенно-климатической зоне: на своей “Ниве” намолотил 665 тонн зерна. А еще Виктор – водитель, электрик, аккумуляторщик, словом, специалист широкого профиля и высокого класса. Сейчас он, работая водителем грузового “Уазика”, доставляет запчасти к сельскохозяйственной технике.

Николай КИРЬЯНОВ.

◆ Праздники

Добрались и до “Джаги”

Думается, новопавловцы заметили и оценили количество и разнообразие праздничных мероприятий, в сороке которых прошел этот Новый год. На едином дыхании, без заминок, хотя участвовали в нем более ста человек, пролетел и яицкий отчетный концерт работников ДК имени С.М. Романько.

Открыли его духовой оркестр и шоу-группа “Казачья сторона”, лауреаты и дипломанты краевого марша-парада. О том, как прошел 2004 год, какие оставил успехи и дела нерешенные, рассказал директор Дворца Сергей Журбинов. А сделано было немало: третье место на первом краевом конкурсе “Лучший руководитель ДК”, первое – в районном конкурсе по оказанию

платных услуг, 15-летие народного ансамбля “Казачка”. Высокое звание “народный” носят еще три коллектива: духовой оркестр, ансамбль “Русское раздолье” и театр. Театр свой экзамен уже выдержал, а остальные на сцене предстали. А кроме них, еще десяток кружков народного творчества, начиная с самых юных – ансамбля ложкарей “Русские потешки”.

На “ура” прошли и сценка о современной молодежи, представленная молодежным эстрадным театром, и состязание “Марта” с “Казачкой”, которые на время поменялись репертуаром. Представляете “Казачку”, поющую и танцующую “Джагу-джагу”? Потрясающее зрелище!

Зрители высоко оценили весь концерт. Свидетельствовали об этом не только слова, но и крики “браво”.

А вели концерт Ольга Ермакенко и Сергей Пономаренко. Оба представили в самых разных амплуа, вплоть до худрука и уборщицы, танцующей танго с пиджаком на вешалке.

(Соб. инф.).

◆ Хорошие новости

Не только бисероплетение

Представители 21-го методического объединения педагогов района собрались в Старопавловской школе на январскую конференцию. Словесники и математики, биологи и спортсмены, физики и химики делились наработками по одной общей теме “Современные формы и методы проведения урока как средство повышения качества образования и обучения”. Наши учителя не устают учиться. А этот учебный год весь проходит под девизом внедрения и изучения новых педагогических технологий.

Провели заседание и педагоги дополнитель-

ного образования. Были представлены оригинальные программы и проекты, разработанные эколого-биологическим центром и Домом детского творчества.

В заключение были приняты решения и конкретные методические рекомендации. Дело в том, что с нового учебного года предполагается коренное обновление содержания дополнительного образования. Появятся такие предметы, как информатика, знание компьютера, иностранные языки, дизайн. Ничего не поделаешь: социальный заказ.

“Иностранцы”

В зональном этапе олимпиады школьников два наших гимназиста стали победителями олимпиады по иностранному языку: Оля Мещерякова – по французскому, Карен Оганесян – английскому. Оба приняли участие в краевом этапе и вошли в шестерку сильнейших.

Наталья НЕСТЕРЕНКО, заведующая методкабинетом районного отдела образования.

СУББОТА, 29 ЯНВАРЯ 2005 года

◆ 01 сообщает

Отвести беду

В прошлом году в районе в огне погибли 6 человек, двое получили травмы. Материальный ущерб от пожаров составил около 700 тысяч рублей.

Позади остался 2004-й год. Коллектив отделения Госпожнадзора по Кировскому району подвел итоги. В течение прошлого года в рамках проводимой реформы произошло разделение личного состава пожарной службы по управлению и соответствующим – разделение обязанностей.

Из имеющихся инспекторов Госпожнадзора во вновь созданном отделении остались только трое. То есть, увеличилась нагрузка и возросла ответственность каждого инспектора за доверенный участок работы. Дополнительные трудности доставило отсутствие служебного транспорта и необходимого финансирования. Но, несмотря на все изменения, личный состав нашего отделения регулярно обследовал противопожарное состояние производственных объектов и жилого сектора района и своевременно принимал меры по предотвращению пожаров.

В прошлом году нами было обследовано 495 производственных объектов и 835 домов и квартир граждан. За нарушение правил пожарной безопасности к административной ответственности были привлечены 65 руководителей и других должностных лиц, приостановлена работа 142 участков электросети, печей и агрегатов, эксплуатирующихся с грубыми нарушениями правил пожарной безопасности и противопожарных норм.

Однако, несмотря на проводимую профилактическую работу, нам не удалось добиться снижения общего количества зарегистрированных пожаров: их зарегистрировано 32 против 31 в 2003-м году. Рост небольшой, но материальный ущерб вырос значительно и составил около 700 тысяч рублей. В огне погибли 6 человек, травмы получили двое, что тоже выше уровня 2003 года. Основной рост погибших произошел по причине пожара, случившегося в результате дорожно-транспортного происшествия на 49-м километре автодороги Георгиевск-Прохладный. Наибольшее количество возгораний произошло на территории города Новопавловска – 14 – с ущербом более 500 тысяч рублей. В огне погибли четыре человека и столько же получили ожоги. Пять пожаров с ущербом около 30 тысяч рублей произошло на территории станицы Зольской, в них погиб один человек и двое получили ожоги. По три пожара случилось в с. Горнозаводском, п. Комсомольец и ст. Марьинской. Причины возгорания: неосторожное обращение с огнем – 8 пожаров, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов – 5, при топке печи – 4, от открытого источника зажигания – 4, поджог – 3, технические – 3. Был случай, когда пожар возник при пользовании паяльной лампой.

Выход можно сделать один: только осторожное обращение с огнем, выполнение всех правил пожарной безопасности может отвести беду.

Владимир КОНОВАЛОВ, начальник отделения Госпожнадзора по Кировскому району.

Теперь на месте

На базе районного Дома творчества прошло первое выездное заседание экспертного совета главной аттестационной комиссии Министерства образования края по присвоению высшей квалификационной категории.

Квалификационные испытания держал 71 педагог района. И хотя результатов придется ждать два месяца, несомненный прогресс написано: раньше для сдачи экзамена приходилось ездить в Ставрополь.

Любовь МУХОРТОВА, заведующая отделом по экономическим вопросам.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 31 января по 6 февраля

Понедельник, 31

1 канал
6.00 “Доброе утро”
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Но-
вости
9.20 Х/ф “Инспектор ГАИ”
11.00, 18.40 Т/с “Клон”
12.20 Боевик “Годзилла”
16.20 Т/с “День рождения
Буржуя”
16.30 Пять вечеров
17.30, 18.10 Т/с “Две судь-
бы”
19.40 Ждимenna
21.00 Время
21.30 Т/с “Близнецы”
22.40 Спецрасследование
23.30 Ночное “Время”
23.50 Искатели
0.20 Идолы
1.50 Русский экстрим

1.20 Х/ф “Гаргантюс”
2.40 Триллер “Мистер Стич”

Россия

5.00 Доброе утро, Россия!
5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
8.05, 8.30, 14.10, 16.40, 20.30
Вести края
8.45 Вести недели
9.45 Неизвестный Берия.
Полвека после расстре-
ла
10.40 В «Городке»
10.50, 13.45, 16.30, 19.45 Де-
журная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Ве-
сти
11.50 Т/с “Бедная Настя”
12.50 Что хочет женщина
14.30 Х/ф “Час пик”
17.10 Честный детектив
17.45 Т/с “Кармелита”
18.45 Т/с “Исцеление любо-
вью”

20.50 Спокойной ночи, ма-
лышы!

20.55 Детектив “Возвращение Ти-
таника-2”
22.20 Моя серебряный
шар
0.15 Синемания
0.45 Дорожный патруль

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
22.00, 0.00 Сегодня
9.05 Т/с “Она написала убий-
ство”
10.20 Анатомия преступлений
10.55 Т/с “Мангуст-2”
13.35 Комедия “Супруги
Харт: горячая пора”
15.35, 18.35, 21.50, 23.45
Чрезвычайное происшес-
тие

16.20 Принцип домино
17.30 Т/с “Линия защиты”
19.40 Т/с “Парни из стали”
20.45 Т/с “Карусель”
22.40 Т/с “Ландыш серебри-
стый”
0.15 Пир коммунизма
1.05 Особо опасен!

REN TV

6.30 Музканал
7.00, 7.25, 7.50, 15.15, 19.00
Мультсериалы
8.00 Команда 1611
8.30, 16.00 Т/с “Мятежный
дух”
9.30, 12.30, 19.30, 23.15 - “24”
9.50 Неделя
11.00 Очевидец
12.00 Д/ф “Дикая планета”
13.00, 17.00, 18.00 Час суда
14.00 Д/ф “Невозможно ис-
править. Ген убийцы”
15.00 Т/с “Девственница”
16.00, 21.00, 23.50 Дом-2.

20.00 Фильм ужасов “Пара-
нит”
22.00 Т/с “Солдаты”
23.45 Веселые баксы
0.00 Шестое чувство
1.00 Лучшие клипы мира

TNT

6.20 Т/с “Любовь и тайны
Сансет-Бич”
7.10 Глобальные новости
7.15, 7.40, 8.05, 12.15, 12.40
Мультсериалы

Зимовка
17.00, 20.00 “Окна”
18.00 Д/д “Цена любви”
19.30, 0.20 Москва: инст-
рукция по применению
22.00 Комедия “Антибу-
мер”
0.50 Наши песни

ТВЦ

5.45, 7.30 Настроение
— Мы тут с Петровичем ходим
на свадьбу. Он молодым теле-
видор подарил, а я — телепро-
грамму на неделю. Прошли три
дня и что же? Телевизор уже
тихнулся, и программа все еще
действует!

9.00 Т/с “Медовый месяц”
11.05 Академия Евгений Ве-
ликов
11.30 Доходное место
12.00 Постскриптум
13.00 Деловая Москва
13.30 Т/с “Инспектор Дер-
рик”
15.00 Опасная зона
15.15 Воды в свой дом
16.30 Командоры, вперед!
16.55 Аrena
17.30 Супердиск
18.05 Пять минут дала-
вой Москвы
19.50 Версты
21.35 Трагедия века
22.35 Петровка, 38
22.55 Вторая мировая.
Русская версия
23.25 Время
0.25 Очевидчное-неве-
роятное

0.55 Поэтический театр

Вторник, 1

1 канал
6.00 Доброе утро!
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Но-
вости
9.20, 21.30 Т/с “Близнецы”
10.30, 18.40 Т/с “Клон”
11.30 Дисней-клуб
12.20 Т/с “Женщины в люб-
ви”
13.10 Х/ф “Следы по снегу”
14.30 Угадай мелодию
15.20 Т/с “День рождения
Буржуя”
16.30 Пять вечеров
17.30, 18.10 Т/с “Две судь-
бы”
19.50 Т/с “Любительница

частного сыска Даши Васи-
льева”

11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести

22.40 Тайны века
23.30 Ночное “Время”
23.50 Звезды эфира
0.20 Сканер
0.50 Д/ф “Закипатель змей”
1.20 Детектив “Гиностра”

Россия

6.00 Доброе утро, Россия!
6.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40,
20.30 Вести края

20.50 Спокойной ночи, ма-
лышы!

20.55 Т/с “Тайны след-
ствия”

9.45 Неизвестный Берия.
Полвека после расстре-
ла

10.45 Х/ф “Джонни-мнемоник”

11.00, 14.00, 17.00, 20.00
НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
22.00, 0.00 Сегодня

1.05 Х/ф “Любительница

частного сыска Даши Васи-
льева”

2.10 Х/ф “Кузина Бетти”

3.00 Доброе утро, Россия!

4.00 Встреча на стадионе откры-
тыми драками между фанатами
Спартака и фанатами Зенита.

5.00 Победили фанаты ОМОНа.

6.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40,
20.30 Вести края

20.50 Спокойной ночи, ма-
лышы!

21.00 Вести+

22.30 Секс, ложь и видео.

СССР

8.45, 20.55 Т/с “Тайны след-
ствия”

9.45 Исторические хрони-
ки

10.45, 13.45, 16.30, 19.45 Да-
журная часть

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Ве-
сти

21.00 Время

22.40 Спецназ

23.30 Ночное “Время”

23.50 Теория невероятнос-
ти

0.20 Крылья

0.50 Д/ф “Оружие второй
мировой войны”

1.20 Х/ф “Кузина Бетти”

2.00 Д/ф “По следам НЛО”

3.00 Х/ф “Бульвар”

4.00 Д/ф “Любительница

частного сыска Даши Васи-
льева”

5.00 Доброе утро, Россия!

6.00 Встреча на стадионе откры-
тыми драками между фанатами
Спартака и фанатами Зенита.

7.00 Секс, ложь и видео.

СССР

8.45, 20.55 Т/с “Тайны след-
ствия”

9.45 Исторические хрони-
ки

10.45, 13.45, 16.30, 19.45 Да-
журная часть

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Ве-
сти

21.00 Время

22.40 Спецназ

23.30 Ночное “Время”

23.50 Звезды эфира

0.20 Сканер

0.50 Д/ф “Оружие второй
мировой войны”

1.20 Х/ф “Кузина Бетти”

2.00 Д/ф “По следам НЛО”

3.00 Х/ф “Бульвар”

4.00 Д/ф “Любительница

частного сыска Даши Васи-
льева”

5.00 Доброе утро, Россия!

6.00 Встреча на стадионе откры-
тыми драками между фанатами
Спартака и фанатами Зенита.

7.00 Секс, ложь и видео.

СССР

8.45, 20.55 Т/с “Тайны след-
ствия”

9.45 Исторические хрони-
ки

10.45, 13.45, 16.30, 19.45 Да-
журная часть

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Ве-
сти

21.00 Время

22.40 Золотой граммофон

23.40 Триллер “Знакомы-
тесь, Джо Блэк”

Россия

6.55 Х/ф “Черный красавец”

7.15 Большая перемена

7.40 Золотой ключ

8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вес-
ти

8.10, 11.10 Вести края

8.20 Русское лото

8.55 Утренняя почта

9.25 Субботник

10.10 Сменхолопнорама

11.20 Ото к одному

12.15 В поисках приключе-
ний

13.15 Клуб сенаторов

14.20 Х/ф “Раз на раз не при-
ходится”

16.10 Казачий круг

16.25 К 60-летию Победы

16.45 Сити-формат

17.00 Прикумы

17.10 Что нам стоит...

17.25 Точка зрения Жиринов-
ского

20.50 Спокойной ночи, ма-
л

Воскресенье, 6

1 канал

- 6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 Мультфильм
6.50 Х/Ф “Последняя охота”
8.20 Служу Отчизне!
8.50, 13.10 Дисней-клуб
9.10 В мире животных
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.10 Тайны века
12.10 Живая природа
13.40 Х/Ф “Сталинград”
15.30 Слабое звено
16.10 Х/Ф “Посмотрите, кто говорит”
18.00 Времена
19.00 Воскресный “Ералаш”
19.30 Смешные люди
21.00 Время
21.45 Триллер “Комната страха”
23.30 Бокс. Боксильнейших

профессионалов мира. Антонио Тарвер – Глен Джонсон
0.50 Суперчеловек
1.50 Боевик “Пожар”

РОССИЯ

6.05 Х/Ф “Для бойца”
7.25 Колосальное хозяйство
7.40 Военная программа
8.00, 11.00, 14.00 Вести
8.10, 11.10 Вести края
8.20 Здоровье
8.50 ТВ Бигтошоу
9.05 Диалоги о животных
10.00 Вокруг света
11.20 Пирамида
11.50 Городок
12.20 Сам себе режиссер
13.15 Парламентский час
14.20 Фильм №29
15.10 Мелодрама “Рынок и Шам”
18.25 Торжественный ве-

чер, посвященный 250-летию МГУ им. М.В. Ломоносова
20.00 Вести недели
21.00 Спецкорр
21.25 Боевик “Во имя мести”
23.15 Х/Ф “Поцелуй дракона”
1.10 Х/Ф “Отчаянные меры”

НТВ

5.45 Мультифильм
6.35 Х/Ф “Белеет парус одинокий”
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.15 Сказки Баженова
8.40 Их привык
9.25 Един дома
10.20 Чрезвычайное происшествие
11.10 Фильм №29
10.50 Top Gear
11.25 Дачники
12.00 Школа злословия

13.20 Военное дело
13.55 Х/Ф “Печки-лавочки”
16.20 Тайны разведки
16.55 Своя игра
17.55 Миф о Распутине, или Чисто английское убийство
19.40 Чистосердечное признание
20.10 Т/с “Мангуст-2”
21.15 Х/Ф “Игры мотыльков”
23.30 Х/Ф “Долгий поцелуй на ночь”
2.10 Х/Ф “Гвиневера”

REN TV

6.30, 2.50 Музканал
7.30, 4.10 Д/Ф “Дикая планета”
8.25, 8.50, 9.15, 9.40 Мультистриалы
11.10 Т/с “Вовочка-3”
11.45 Х/Ф “Дюна”
12.00 Военная тайна

13.30, 19.30 - “24”
13.45 Честная игра
14.00 Х/Ф “Лепрекон в космосе”
16.15 Очевидец
17.15 Х/Ф “Миллион лет до нашей эры”
20.00 Т/с “Холостяки”
22.00 Т/с “Отпетые мошенники”
23.20 Д/Ф “НЛО под прикрытием”
0.20 Драма “Раскаливание”

TNT

7.00 Т/с “Наша секретная жизнь-2”
7.50, 14.00 Каламбур
8.20 Т/с “Джипс и Бастер”
9.20, 19.30 Без купюр
9.25, 14.30 Фиглы-Миглы
9.35, 13.30 Маски-шоу
10.00 Х/Ф “Ниндзя-серферы”
12.20 Мультифильм

15.00, 19.40 Т/с “Агентство НЛС-2”
16.00, 21.00, 23.55 Дом-2. Зимовка
17.00, 22.00 Т/с “Саша+Маша”
17.30 Две блондинки против грязи
18.00 Школа ремонта
19.15 Живая вера
20.00 Запретная зона
22.25 Комедийный коктейль
23.25 Т/с “Смешные и голые”
0.25 Т/с “Квартира”
1.20 Бой без правил

ТВЦ

6.55 Х/Ф “Живет такой парень”
7.35 Отчего, почему?
8.30 Марш-бросок
9.45 Наш сад

10.05 Лакомый кусочек
10.25 21-й кабинет
11.00 Московская неделя
11.30 Шар удачи
11.35 Алфавит
12.15 Мультфильм
12.40 Х/Ф “За двумя зайцами”
14.10 Приглашает Б. Ноткин
14.45 События
14.55 Прорыв
16.15 Парк юмора
17.10 Великан иллюзия
18.00 Т/с “Собачья работа”
20.00 Момент истины
21.00 Х/Ф “Па”
23.05 “Завтра, послезавтра... и все дни недели”
23.35 Деликатесы
0.15 Супердиск
1.40 Чемпионат мира по мотогонкам в залах

◆ Ваше здоровье



Кто не знает этого, казалось бы, бесспорного правила: хочешь сохранить талию - не кушай на ночь. Самое позднее - в шесть вечера позволяй себе легкую закуску.

Подавляющее большинство людей так и мучаются, ложась спать голодными. И не подозревают, что голодный желудок вызывает беспокойный сон, при котором организм не отдыхает и быстро стареет. Так что все старания дальше оставаться стройным и молодым напрасны.

Это выяснил американский специалист в области питания Ашима Кант. Он обследовал полторы тысячи мужчин и женщин в возрасте 16-50 лет. Почти половина из них регулярно ест по вечерам, однако весит нисколько не больше тех, кто после 18 часов не берет в рот

УЖ ЛУЧШЕ ЗОЛОТАЯ СЕРЕДИНА

ни крошки. Оказалось, что все дело в калориях. Те, кто ест после восьми вечера, не поправляются ни на грамм, если в день потребляют такое же количество калорий, что и те, кто не ест на ночь. Зато спокойно спят, всегда в хорошем настроении и прекрасно выглядят, потому что сон - главное для нормального состояния организма.

Иначе говоря, в первую очередь нужно следить не за временем приема пищи, а за ее качеством и количеством. Главное, чтобы ужин был необильным, а пища - нежирная. А так, кушайте хоть в 12 ночи, чтобы спать хорошо. Алкоголь разрушает печень - любой медик это подтвердит. Да и без врачей все это знают. Но вот медики из Канады изучали влияние различных доз алкоголя на печенистую ткань. Результаты получились неожиданными. У тех, кто ежедневно получал один-два бокала вина, процесс восстановления большой печени шел быстрее, чем у тех, в рационе которых отсутствовало

спиртное. Но при увеличении дозы в полтора раза этот эффект исчезал, а еще большее количество алкоголя полностью подавляло регенерацию печенистой ткани, так что на самом деле алкоголь в малых дозах для печени полезен.

И не только для печени. Американские ученые выявили, что алкоголь в малых дозах полезен для всего организма. И определили дозу - 0,15 грамма алкоголя на килограмм собственного веса ежедневно. Так что для здоровья не отказывайтесь себе в рюмочке, только не увлекайтесь.

Интеллигенция традиционно недолюбливает телевизор и остается верна книге. Читают везде, в том числе и за обедом. И напрасно. Доказано, что это приводит к преждевременным заболеваниям желудочно-кишечного тракта, нарушают выделение желудочного сока и переваривание пищи.

А вот почитать в постели пе-

ред сном, оказывается полезно - быстрее заснешь. Для тех же, кто читать перед сном не любит, а засыпает с трудом, ученые предлагают приятный рецепт: ешьте на ночь мороженое. Американский психиатр Джеймс Ходж обнаружил в мороженом природный транквилизатор, помогающий спрятаться с бессонницей, успокаивающий нервную систему и поднимающий настроение.

И наконец, для тех, кто хочет долго жить - станьте слегка упитанными. Два американских и два скандинавских врача в течение десяти лет вели наблюдение за 250 тысячами человек. Как показали исследования, чрезмерный избыточный вес снижает продолжительность жизни. Но меньше норм живут и излишне худые. А до 80 лет и дальше дотягивают люди не худые и не толстые, а слегка полноватые. Так что средина, как всегда, оказывается золотой.

50 Поздравляем!

С золотой свадьбой
Любовь Тимофеевну и
Георгия Иосифовича
СУХИХИХ!

Года летят и мчатся,
как лавина,
Но стоит ли о прожитом
тужить.
Полсотни вместе -
только половина,
Желаем вам до ста
и больше лет дожить!
Дети, внуки,
правнуки.

◆ В мире интересного

Кутюрье kakadu Баджо

Джек Террито - обычный портной. Но девять лет назад он обзавелся не совсем обычным попугаем. Наблюдая изо дня в день за тем, как хозяин орудует иглой, попугай однажды не выдержал и взял дело в свои руки. Вернее, в клюв, так с тех пор и шьет. Причем подходит к своему делу очень разборчиво: не одну иголку переберет, прежде чем сделать первый стежок. Полугай Баджо не только портной, но и модельер: он создает собственный стиль, а работает только с желтыми тканями.

(На странице использованы материалы из российских газет и журналов).

Продается дом

(11м x 20м)
в г. Новопавловске с возможностью проживания двух семей. Участок - 22 сотки. Имеются хозпостройки, баня.
Ул. Мира, 124.
ТЕЛЕФОНЫ:
до 18.00 - 2-24-17;
после 18.00 - 2-31-96.
(1-3)

Кировское отделение №5231 г. Новопавловск пл. Ленина

Банковские карты СБЕРБАНК-МАЭСТРО и СБЕРБАНК VISA-ELECTRON представляют собой удобное сочетание банковского вклада и универсального платежного средства.

Людям, получающим различные социальные выплаты, - Сбербанк - Maestro “Социальная”.

Учащимся и студентам - Сбербанк - Maestro “Студенческая”. Если Вы относите себя к числу прогрессивной молодежи, звоните по телефонам 2-26-76, 4-30-37.

Редакция газеты «Голос времени»
принимает заявки на публикацию
рекламных объявлений.

Справки по телефону 4-40-51.

Предприятие ООО “Ваш дом”

предлагает услуги по оформлению документов:

- купли-продажи жилого дома и земельного участка;
- наследство;
- дарение;
- договоры пожизненной ренты;
- ввод в эксплуатацию жилых домов;
- разрешение на строительство жилых домов;
- разрешение на размещение объектов торговли и др.;
- право собственности на жилой дом и земельный участок.

Принимает заявки на покупку и продажу жилых домов.

Адрес предприятия:
г. Новопавловск, ул. Мира, 159. Телефон: 4-07-73 (с 9.00 до 13.00). Выходной: суббота и воскресенье.

Каждый вторник специалисты предприятия ведут прием документов в ст. Зольской и в ст. Советской.

Только 1 февраля

ДОРОГО покупаем волосы (от 35 см).



Обращаться: г. Новопавловск, пл. Кирова, парикмахерская «Локон».

Бесшипный крупноплодный крыжовник - посыпкой

Саженцы бесшипного крупноплодного крыжовника сортов СЕНATOR, АРЛЕКИН, ГРУШЕНЬКА, КОМАНДОР, сладкоплодной калины (5 сортов), сладкоплодной рябины (6 сортов), жимолости (9 сортов), морозостойкого абрикоса (4 сорта), сливово-вишневых гибридов (2 сорта), оранжеволодной малины (2 сорта), ремонтантной малины (2 сорта), а также семена редкого сорта очень вкусных малиновых помидоров весом 800 г высаживаем наложенным платежом без предварительной оплаты.

Высылаем книгу основателя лечебного садоводства, профессора Л. И. Вигорова «Сад лечебных культур».

В нашем фирменном конверте бесплатно высылаем подробный каталог.

Ваш адрес просим писать очень четко и разборчиво.

НАШ АДРЕС: 454080, г. Челябинск, проспект Ленина, 64,

Научно-производственное объединение «Сад и огород».

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.
Время подписания в письме по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.
Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.
Печать офсетная, 1 условный печатный лист.